

Уполномоченные по правам ребенка

Уполномоченный по правам ребенка в Республике Татарстан

Гузель Любисовна Удачина

Телефон:	(843) 236-61-64
Факс:	(843) 236-61-64
Адрес:	Татарстан Республика, город Казань, ул. К Маркса, д.61
E-mail:	tatar@rfdeti.ru , rt.deti@tatar.ru , tatar@rfdeti.ru . сайт: rtdety.tatar.ru , rfdeti.ru
Web-сайт:	http://tatar.rfdeti.ru

Информация о приеме:

Порядок приема граждан:

Каждую среду с 9.00 до 18.00 – прием осуществляется Аппаратом Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан по адресу: г.Казань, ул. К.Маркса, д.61.

Каждый вторник с 14.00 до 18.00 – прием осуществляется Уполномоченным по правам ребенка в Республике Татарстан (по предварительной записи):

один раз в месяц выездной прием в муниципальных районах (городских округах) республики (по отдельному графику);

один раз в месяц тематический совместный прием с органами исполнительной власти республики и федеральными органами исполнительной власти (по отдельному графику);

два раза в месяц по адресу: г.Казань, ул. К.Маркса, д.61

[Уполномоченный по правам человека в Республике Татарстан](#)

Сабурская Сария Харисовна

Адрес 420015, г. Казань, ул. Маркса, 61

Телефон (843) 236-41-80

Факс (843) 236-41-80

E-mail tat.ombudsman@tatar.ru

Государственный совет Республики Татарстан

Закон РТ от 1 августа 2011 г. N 59-ЗРТ "Об Уполномоченном по правам ребенка в Республике Татарстан и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан"

Обзор документа

Закон определяет статус, компетенцию, порядок избрания на должность Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан, прекращения его полномочий и освобождения от должности, а также основы обеспечения его деятельности. Должность Уполномоченного по правам ребенка является государственной должностью республики. Уполномоченный по правам ребенка при осуществлении своих полномочий независим и неподотчетен каким-либо органам власти и должностным лицам.

Определены задачи Уполномоченного по правам ребенка. Приоритетным направлением в деятельности Уполномоченного является защита прав и интересов детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На должность Уполномоченного по правам ребенка избирается лицо, являющееся гражданином Российской Федерации, не моложе 35 лет, имеющее высшее профессиональное юридическое либо педагогическое образование, не совершавшее порочащих его поступков, обладающее знанием проблем детства, либо опытом работы с детьми, либо опытом работы в области защиты прав и интересов ребенка.

Регламентирован порядок избрания и вступления в должность Уполномоченного по правам ребенка. Уполномоченный по правам ребенка избирается на должность сроком на пять лет. Одно и то же лицо не может быть избрано на должность более чем на два срока подряд. Полномочия Уполномоченного прекращаются со дня избрания нового Уполномоченного по правам ребенка. Уполномоченный по правам ребенка обязан соблюдать ограничения и запреты, установленные для лиц, замещающих государственные должности.

Определены полномочия Уполномоченного по правам ребенка, закреплены гарантии его деятельности. Не позднее чем через три месяца по окончании календарного года Уполномоченный по правам ребенка готовит ежегодный доклад о своей деятельности и соблюдении прав и законных интересов ребенка в республике. Финансирование деятельности Уполномоченного по правам ребенка и его аппарата осуществляется из средств бюджета республики.

Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.